

CITTA' DI SAN MARTINO DI LUPARI

"Medaglia d'argento al merito civile" "Medaglia d'oro della Provincia di Padova"

Sede: Largo Europa n. 5 - 35018 San Martino di Lupari (PD)

Tel. 049 9460408
Fax 049 9461066
Cod. Fise. 81000530287
www.comune.sanmartinodilupari.pd.it
e-mail: segreteria@comune.sanmartinodilupari.pd.it

DICHIARAZIONE ai sensi art. 20 del D.Lgs. n. 39/2013

Il sottoscritto geom. Maurizio Bellato, nato a Campo San Martino il 16.11.1963, dipendente del Comune di San Martino di Lupari, cat. D, ai sensi e per gli effetti di cui all'art. 20 del D.Lgs. n. 39/2013, in relazione al conferimento dell'incarico di titolare di posizione organizzativa per il periodo dal 10.02.2022 e fino alla nomina del nuovo Sindaco e salvo revoca prima della scadenza in relazione ad intervenuti mutamenti organizzativi, quale Responsabile della 3ª Area "LAVORI PUBBLICI" del Comune di San Martino di Lupari,

DICHIARA

che non sussiste alcuna delle cause di inconferibilità ed incompatibilità previste dal D.Lgs. 8 aprile 2013, n. 39.

La presente dichiarazione viene resa ai sensi dell'art. 47 del D.P.R. 445/2000 e nella piena accettazione delle sanzioni previste dal successivo art. 76, nel caso di dichiarazioni mendaci.

Il sottoscritto s'impegna altresì ad informare il Comune di San Martino di Lupari di ogni evento che modifichi la presente autocertificazione rendendola, in tutto o in parte, non più vera.

Il sottoscritto dichiara, inoltre, di essere informato che i dati personali contenuti nella presente dichiarazione saranno trattati nell'ambito del procedimento per il quale viene resa e che la stessa sarà pubblicata nella sezione "Amministrazione Trasparente" del sito web del Comune.

In fede.

Lì 10.02.2022

L DICHIARANTE geom. Maurizio Einesto Bellato)